塔山、红叶谷隧道开始冲刺

统一路南延工程正如火如荼地进行,部分隧道已实现贯通

本报5月22日讯 22 日,记者从威海市市政处了 解到,统一路南延工程正在 如火如荼地进行中。目前, 塔山隧道及其连接线工程、 红叶谷隧道及其连接线工 程已全部完成隧道掘进工 作,实现贯通,目前正进行 隊道消防、照明等配套工程

22日,在统一路(世昌 大道一通海路)扩建工程现 场,工作人员正在进行水泥 稳定碎石基层养生过程,部 分工作人员在安装路缘石,

基层养生完成后,将铺设沥 青。据了解,塔山隧道及其 连接线工程、红叶谷隧道及 其连接线工程已全部完成 隊首掘进工作,实现贯诵, 正进行消防、照明等配套工 程。戚家夼隧道工程及其连 接线工程已掘进626米, 预 计年底贯通;统一路互通立 交工程现全部完成3座立交 通道桥主体工程,正进行师 道及挡墙施工。戚家夼村两 座跨线桥完成桥面铺装、台 背回填等附属工程,现已全 部完工。

威海市市政处工作人 员介绍,统一路互通立交工



程将实现统一路与环山路 的双向互通,三个隧道的打 通将成为中心城区由环山 快速路出城的快捷通道。环 翠区与高区、经区的联系将 更便捷,也能缓解世昌大 道、海滨路和青岛路等主干 道的交通压力。南山社区居 委会主任孙宝霞对统一路 改建充满期待,对这个老小 区来说,统一路改建后,居 民们出行无疑将更加便利。

▲统一路(世昌大道—通海路)施工现场 通讯员 张悦

据了解,统一路南延工 程,总长5.38公里,包括3条 隊道、1座互通立交及相关 连接线,是城市交通规划中 的主干道。工程主要包括两 部分:第一部分将现有统一

路自世昌大道向南经塔山 隧道、戚家夼村西、红叶谷 隊道延伸至环川快速路;第 二部分将统一路自戚家夼 村西向东南经戚家夼隧道 延伸至渔港路。

市区43条道路添"绿"139处

□记者 干帅 报道

本报5月22日讯 自城 市管理专题会议召开以来, 威海市城乡建设系统开展 环境综合整治工作。截至17 日,市政部门对市区市政基 础设施进行普查,对问题进 行整治;市区18处土堆中有 10处土堆已整治完成。目 前,市园林部门已完成43条 道路139处的绿化整治工

对中心城市市政基础 设施检查方面,截至17日, 环翠区普查道路60条,发现 问题560处,已整治440处,

并增设盲道板1900平方米; 高区普查道路7条,发现问 题234处,已全部整治完毕; 经区普查道路19条,发现问 题119处,已全部整治完毕; 工业新区普查道路5条,共 发现问题241处,已整治214

土堆整治方面,市区18 处土堆中有10处土堆已整 治完成,另有4处土堆正在 调整十方、有2处土堆正在 绿化,共调整清运土方16万 立方米,栽植各类苗木12.3 万株,绿化面积23万平方

从4月15日开始,市园

林局组织四区园林部门着 手园林绿化专项整治工作, 计划对市区68条主次干道 307个问题进行整治,目前 已完成43条道路139处的绿 化整治工作,

目前,环翠区完成了昆 明路雪松更换,青岛路、塔 山中路行道树补植以及北 山路、东山路、和平路、新威 路盐损苗木的更换;高区完 成49条道路、300多处空白 地的整治;经区完成绿地整 治9080平方米,清除小菜地 37处: 工业新区对7条道路 开展绿化整治工作,整治总 面积2.2万平方米。

旅游行业不给力 旅行社揽散客"补缺"

□记者 冯琳 报道

本报5月22日讯 每年 五一之后、暑期之前的时节 是旅游淡季,旅行社推出大 幅优惠。22日,记者走访市 区多家旅行社发现,今年的 优惠着力点不在"团队游" 而在吸引散客源。多家旅行 社负责人表示,今年的团队 游比去年同期降了三成左 右,通过揽散客来弥补团队 游的不景气。

海滨北路一家旅行社 的丛姓负责人说,去年同

期,团队游旅客人数占旅客 总人数的40%左右,今年团 队游所占比例仅有10%。为 此,旅行社不得不转型,通 过揽散客源来弥补团队游 的不景气,如加大网络销售 力度,加大宣传力度,以及 通过发展会员等方式,这些 都是吸纳散客的重要途径。 "此外,多开展近郊游,也是 吸引散客的好方法,我们近 期开展的几期近郊游,每期 都能揽到散客百余人",丛 经理说。

新威路一家旅行社的

孙姓负责人说,今年的团队 游实在"不容乐观",降了至 少三成。"我们不得不开展 形式多样、趣味性强的活动 吸引散客,如此一来,才能 保证客流不至太冷清"。

关于团队游遇冷,而散 客游相对升温现象的原因, 多位业内人士分析,一是, 三公消费的取消,截断了旅 行社部分团队游客源; 是,如今退休老人的消费观 点越来越开放,懂得享受生 活。老年散客客源成为散客 客源增长的重要部分。

戴面具 玩沉默 山东大乐透500万得主现身领奖

5月11日晚,体彩超级大乐透第13053期,潍坊临朐县彩友 喜中一注500万头奖。好消息立刻传遍了齐鲁大地,临朐彩市 更是一片沸腾。正当大家都在猜测中奖者的身份和中奖经历 之时,大奖得主却悄悄领走了500万大奖。

选择沉默:

"不接受任何采访"

近日,体彩中心来了两位神情 紧张的男子,看起来像是父子俩 原来其中的一位30岁左右的男子 便是大乐诱第13053期潍坊500万 大奖得主!正当工作人员兴奋地准 备兑奖和采访事宜时,年轻男子说 了一句话:"我不接受任何采访。" 此后除了兑奖过程中必要的回答

外,两位领奖人自始至终一语不 发,无论工作人员如何询问,两人 就是"金口难开",把"沉默是金"这 个成语演绎到了极致。

500万中奖票:

30元胆拖组合准确命中

尽管大奖得主一言不发,但他 手中的500万中奖票却无声地为我 们揭开了"大奖密码"。中奖票出自 潍坊临朐县城新华路东首老公路局

对面的12101体彩投注站,是一张前 区3拖6的胆拖票,胆码"33、34、35", 拖码"12、13、29、30、31、32",后区 "05、07",总投注额30元。中奖彩票 上的信息也准确验证了此前大奖中 出投注站林站长的话,果然是"33、 34、35"做胆的胆拖票所中!看来这 个大奖还多亏了林站长的准确推 荐,可惜的是大奖得主始终保持沉 默,对于其他号码究竟是如何选择 出来的我们不得而知。

玩神秘:

大奖得主戴面具留影

办理完兑奖手续,大奖得主终 于同意让工作人员拍照了,戴上帽 子、面具全副武装后,"沉默男"举



着500万大奖的牌子,留下一张神 秘的照片。至于500万奖金的用途, 我们无法得知,相信这笔奖金一定

能给大奖得主的家庭带去更多好 的变化。

(彩思飞扬)





600张加油卡、

详情咨询各体彩投注站